



ABASTECIMIENTO. Con toda normalidad han estado entrando camiones procedentes de Honduras y Guatemala, transportando grandes cantidades de frutas y verduras pa-

ra el consumo del pueblo salvadoreño. En el mercado de mayoreo "La Tiendona", se nota gran afluencia de compradores que llegan a abastecerse de dichos productos.

—Foto de LA PRENSA, por Grande.

Asistencia preventiva impulsará Procuraduría

La Procuraduría tratará de dar mayor impulso a la asistencia social o preventiva, en vez de la asistencia legal que hasta hoy ha sido la que ha tenido preferencia, comunicó el Procurador General de Pobres, Dr. Carlos Mauricio Molina Fonseca.

Al respecto explicó el funcionario, que ha tenido conferencias con los jefes de la institución, con el propósito de planificar el trabajo para el trienio 81-83. Y lo más destacado hasta hoy, es el cambio de filosofía de la Procuraduría, en cuanto a la asistencia que presta.

Anteriormente se ha realizado mucho más trabajo en asistencia legal, pero en el futuro próximo se tratará de dar más actividad de prevenir los problemas sociales y personales. Pero esto no significa —dijo—, que se defenderán prioritariamente los casos individuales, pues hay

planes piloto para dar asesoría a los sindicatos, y atender los problemas colectivos.

El Dr. Molina Fonseca agregó que también están entre sus objetivos primordiales, el de trabajar en íntima relación con todas las instituciones públicas y privadas que tengan objetivos semejantes. Y en este sentido, menciona como un gran acierto la nueva Ley de Adopción, la cual ofrece múltiples ventajas a la niñez, pues la adopción de niños, con la nueva ley, ya no es un proceso judicial sino administrativo. Lo cual significa que ahora es mucho más fácil y rápido la adopción de infantes.

Para finalizar, el Procurador explicó que la población crece aceleradamente, y esa es la razón por la cual bajarán más en dar asistencia social o preventiva a los problemas sociales.

Acentúase de nuevo la escasez de gas propano

Este fin semana se afronta en Mejicanos una escasez de gas propano, y los distribuidores de ese sector, desconocen cuáles sean las causas por las que no reciben los pedidos hechos por los mayoristas.

Numerosas familias han tenido que recurrir a otras colonias y a diferentes distribuidores, buscando dónde obtener sus tanques, pero les ha sido difícil, según dijeron, porque desde el viernes anterior no se ha podido hallar en ningún establecimiento.

El distribuidor de Tro-

pigas en Mejicanos, dijo que se mantienen los actuales precios; sin embargo, existe la probabilidad de que se puedan aumentar. "Porque compramos lo que nos venden" y no sabemos lo que ocurre "en las esferas grandes", donde proporcionan al por mayor ese combustible. El gas propano Tropigás corriente, se obtiene a

—Pasa a la página 42—



NUEVAS AMBULANCIAS. Para dar mayor atención a los asegurados del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), se han adquirido cinco ambulancias para servicio de esa institución hospitalaria. —Foto de LA PRENSA, por Payán.

Exhumación y autopsia cadáveres de 2 monjas

Exhumación y autopsia de dos de las cuatro religiosas norteamericanas asesinadas el pasado mes de diciembre en jurisdicción de Santiago Nonualco se practicará a la próxima semana en Chalatenango.

Los fiscales específicos Ricardo Barahona Charvarría, Manuel Aristides Bonilla y Víctor Douglas Gutiérrez, representantes de la Fiscalía General de la República, han solicitado al Juzgado Primero de lo Penal de Zacatecoluca, que sigue el informativo para deducir responsabilidades, se efectúe la exhu-

mación y se practique autopsia en los cadáveres de dos de las cuatro religiosas desaparecidas y luego asesinadas cuando regresaban del Aeropuerto Internacional El Salvador y se dirigían a San Salvador por la vía La Libertad, las madres Ita Catarine Ford y Mary Elizabeth Clarke, enterradas en Chalatenango donde prestaban sus servicios religiosos y sociales.

El Juzgado de Zacatecoluca ha librado exhorto ya al Juzgado de Primera Instancia de Chalatenango para que practique dicha diligencia.

Toma posesión hoy directiva de "La Concordia"

De las once de la mañana en adelante se efectuarán hoy los actos de toma de posesión de la Nueva Junta Directiva de la Sociedad de Artesanos de El Salvador "La Concordia".

La nueva directiva que fungirá para el período 1981-1982, es la siguiente: Presidente, Francisco Ernesto Barrera; vice presidente, Guillermo Méndez Cortez, síndico, Mario Roberto Montesino; tesoroero, Rolando Meléndez.

—Pasa a la página 42—

Estalla bomba y mueren 2 hombres y una mujer

(Santa Ana). Una bomba de alto poder estalló en el interior de una casa de la Lotificación San Ignacio, en Chalchuapa, ayer en la mañana, causando la muerte a una mujer y dos hombres.

Las tres víctimas, quienes no pudieron ser identificadas, forman parte de los siete cadáveres reconocidos por el Juez de Paz de Chalchuapa durante este último viernes. Los cuatro muertos adicionales, presentaban varias perforaciones de bala, y fueron encontrados por parejas, en distintos luga-

res, informaron las autoridades.

En relación al estallido de la bomba, señalaron que el artefacto destruyó la casa completamente, ubicada en un amplio sector de tres manzanas. Los cadáveres de la mujer y los dos hombres, fueron encontrados entre los escombros. Asimismo, en las investigaciones realizadas, se hallan vestigios de bombas de alto poder explosivo. Esa casa es de Carmen Tovar, señalaron.

Las otras cuatro víctimas, identificadas como

—Pasa a la página 42—



DONATIVO. Un aporte a la Campaña Pro-Banco de Sangre de Cruz Roja Salvadoreña, que realiza dicha entidad hizo en fecha reciente la Junta Directiva del Banco de Fomento Agropecuario. Gráfica, instantes en que representantes de la entidad bancaria hacen la entrega del aporte al representante de la campaña.

Continúan acciones de hostigamiento, extremas

Nuevas acciones de hostigamiento en varios lugares de esta capital y del interior del país, han realizado distintos grupos extremistas, según informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Algunos lugares donde mayormente se han producido los actos de hostigamiento, son los siguientes: San Vicente, Zacatecoluca, Las Vueltas (departamento de Chalatenango); Mejicanos, Cuscatancingo, en el departamento de San Salvador; cantones La Laguna, San Carlos y Miraflores, de

departamento de Cabañas.

No se conocen cifras de muertos en esos actos de violencia, de acuerdo con el informe de las autoridades militares; también en esta capital, hubo tiroteos aislados de la misma índole que los registrados en el interior del país, según el informe oficial del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Tanto en la capital como en el interior del país, la Fuerza Armada mantiene estricta vigilancia, a fin de minimizar los actos de

—Pasa a la página 37—

De La Paz

Subversivos atacan el hospital Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Un grupo de subversivos atacó anteanoche el Hospital Santa Teresa, con armas automáticas, pero sin registrarse ninguna baja, se nos informó en esa ciudad.

En el referido centro asistencial se encontraban prestando vigilancia miembros de la Fuerza Armada, y al suscitarse el enfrentamiento en ese centro médico —dijeron—, vivieron momentos de angustia el personal de empleados y médicos.

El tiroteo se inició a las 9:00 p.m., del jueves y se prolongó durante 45 minu-

tos, lo que permitió observar que los extremistas usaban armas modernas, se dijo.

Con frecuencia se han registrado enfrentamientos en el hospital regional, se informó, entre elementos extremistas y miembros del ejército.

Por su parte, médicos y enfermeras han hecho un nuevo llamado a quienes actúan con agresiones, para que por favor respeten las instituciones hospitalarias, ya que éstas realizan labores humanitarias, sin distinción de religión, o

—Pasa a la página 42—



ASESINADO. Leocadio Martínez Mata, de 44 años, vigilante de la Finca San Eugenio, Armenia, murió víctima de subversivos que llegaron a robarle, el jueves pasado.